

Errata

Publication I

Equation (4) should have a minus sign in the denominator.

Publication V

In Table I, the directivity D_{\max, f_0} should be replaced by the gain G_{\max, f_0} also for the case of a PVC cylinder.

Publication VI

In Fig. 4, the first-order ground plane wavemode resonator should read $R_{c1,b}$ instead of $R_{c2,b}$ inside the dotted rectangle, and the second-order ground plane wavemode resonator should read $C_{c2,b}$ instead of C_{c2} inside the dashed rectangle.